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Orientações para realização da Fase 1 do PPGASo (caráter eliminatório e classificatório). 
[bookmark: _gjdgxs]	A Fase 1 do Processo seletivo do PPGASo será realizada no dia 10.10.2023 às 14:30h, por meio da plataforma do ambiente virtual de aprendizagem da Universidade Federal de São Carlos por meio do link <https://ava2.ead.ufscar.br/course/view.php?id=23858>. Também será enviado um link do  google meet para todos os inscritos, por meio do qual nossa equipe estará à disposição para sanar eventuais dúvidas que possam surgir antes ou durante a prova. A sala do meet será aberta antes da prova, às 14:00h. Por favor, sigam as orientações abaixo para acesso e teste da plataforma.
1) Acesso ao e senha AVA
	Pedimos a todos(as) os(as) candidatos(as) acessar o ambiente virtual no link <https://ava2.ead.ufscar.br/course/view.php?id=23858> para testar o acesso à plataforma, antes da data da prova.  Os/as candidatos(as) já podem acessar, sendo que quem já têm cadastro institucional (servidores ou discentes da UFSCar) deve fazer login utilizando o número ufscar e a senha usada para acesso aos sistemas institucionais; já os(as) candidatos(as) externos foram cadastrados pelo CPF e utilizarão o número deste   tanto no login quanto no campo da senha, digitando apenas os números. 
2) Teste da plataforma
	Caso alguém não consiga acesso ao ambiente virtual, pedimos que enviem mensagem para o email <ppgaso@ufscar.br> imediatamente, para solucionar eventuais problemas de acesso em tempo para a realização da prova.

3) Fase 1 (duração)
	A prova da Fase 1 terá duração de três horas, com início às 14:30h. 
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